Irena tesi test. Béhem prvniho Cteni vyfesila tfi ¢tvrtiny vSech otazek,
pfi kontrole pak jesté dalsi Sestinu. Dohromady tak vytesila 22 otazek.

Z kolika otazek se sklada cely test?
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3 1 oznadim neznamou x.
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4 6 Sestavim rovnici podle zadani

3 1 ulohy.
(12) - =x+(12) - —=x = 22- (12)
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9x + 2x = 264 vynasohim obé strany rovnice
Cislem 12.

11x =264 |:11

Jako feseni ulohy dostavam
x= 24 24. Test se sklada z 24 otazek.
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Firma Sea4you provozuje luxusni plachetnice pro vylety na mofi pobliz Turecka,
Chorvatska nebo v okoli feckych ostrovii. Na kazdé plachetnici vypravené na mofe se
plavi 40 turistt, o které se musi peclivé a zodpovédné starat 30 ¢lenti posadky, vétSinou
slozené z uklizecl, udrzbait, kuchatt, plavcika a stevardl. ProtoZe tento zplisob traveni
dovolené se stal v posledni dob¢ velmi oblibenym, minuly tyden se plavilo na lodich
celkem 600 po zazitcich touzicich turisti. Kolik ¢lent posadek se o n¢ staralo?
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Noe a Medard zacali stejnym zapisem.

pocet turistl na plachetnici.....ccoccoveeeerenee.. 40
pocet ¢len(l posadky na plachetnici........... 30
pocet turistl celkem......co.oovveerrevieennerinnns 600
pocet ¢lenli posadky celkem........cc.ccoveeee. X
NOE MEDARD
/Nejdl’iue vypocitam, \ /—\
kolik plachetnic se potet plachetnic.......... P

Na plachetnici se

minuly tyden plavilo.

Na kaZdé plachetnici
se plavi 30 €lent
posadky. Tedy

na patnacti
plachetnicich se jich
bude plavit 15krat
vic.

Vynasobim cislo 30
¢islem 15. Vyslo 450.
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P = 600:40 =15

x=30-P=30-15 40 =30 =10
30 Tedy:
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150 600 — 100 =500
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450 x =500
x = 450

li3i pocet turistd
a tlenl posadky
o 10.

KdyZ je turistl
600, bude tento
rozdil tedy 10krat
VEtsi.

Vyslo mi 500.

Vysledky jsou rGzné.




Pan Novéak mé novou praci. Spocital si, Ze cesta méstskou hromadnou dopravou (MHD)
mu zabere o pétinu ¢asu méné nez cesta na kole. Prvnich nékolik dni jezdil pan Novak
do prace i zpét na kole. Na cestach stravil presné 6 hodin a deset minut. Kolik casu by pan
Novak stravil na cestach, kdyby tyto dny jezdil MHD?

HEKTOR 6h10min = 6-60min + 10min = 370 min Q D

MHD (min)

Kolo (min)
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370

k=370+5=74

x =4k =474 min= 296 min

x = 4 hod 56 min

mejdﬁve si vyjadfim v minutdch,
kolik ¢€asu stravil pan Novak na

) -k cestach.
Za kazdych 5 minut na kole usetfim

s MHD minutu. Tedy na 5 minut na
kole pfipadaji 4 minuty v MHD.

Jedna se o pfimou Umérnost, proto
370 minutdm na kole odpovida

Qgs minut v MHD.

Kdyby jezdil pan Novak MHD, stravil by na cestach 4 hodiny a 56 minut.

ACHILES

cesta na kole.......... 6 h 10 min

4
cesta MHD = S cesta na kole

ﬂckud cesta MHD zabere o pétinu \

mené Casu neZ cesta na kole,
znamena to viastné, Ze zabere celkem
Ctyfi pétiny ze 6 hodin a 10 minut.

Aby se mi s £asem cesty na kole lépe
pocitalo, pfevedu si ho na 5 hodin

1iiiieninene, 61 10 min = 5 h 70 min a 70 minut.
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Kdyby jezdil pan Novak MHD, stravil by na cestach 4 hodiny a 56 minut. f

................... (1 h 14 min) - 4 = 4 h 56 min

Poté hodnotu, ktera pfislusi jedné

Qétiné, vynasobim Ctyfmi.

vevrecereee (3R 70min) = 5=1 h 14 min ) Vypotitdm nejdfive jednu pétinu.
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